

ȚARA ÎNTREAGĂ ÎNTÎMPINĂ

**CONGRESUL
XI
PCR**

**MARELE FORUM
CU REALIZĂRI
REMARCABILE!**

Ne mai despart trei zile de forumul suprem al comuniștilor din țara noastră. Acest eveniment istoric din viața poporului nostru este precedat de o intensă activitate politică și ideologică, de un puternic avânt creator în muncă, în orice domeniu de activitate, pentru depășirea obiectivelor, pentru întimpinarea cu mindrie a Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român.

În acest an, an al Congresului, sportivii români, campioni și medaliați mondiali și europeni au dedicat succesele lor sportive Congresului, MULȚUMIND DIN INIMĂ PARTIDULUI, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, pentru îndrumarea și sprijinul acordat mișcării sportive.

Într-o scrisoare adresată redacției noastre clubul Dinamo București ne arată că sportivii, antrenorii și activiștii clubului și-au îndeplinit angajamentele luate în anul 1974 și dedică realizările lor din acest an Congresului al XI-lea al P.C.R.: 25 DE MEDALII LA CAMPIONATELE MONDIALE ȘI EUROPENE, 71 de medalii la campionatele balcanice, 156 de titluri de campioni naționali și 65 de recorduri naționale. În fruntea sportivilor care au făcut aceste succese se află comuniștii Cornel Penu, Ghiță Licu, Atanase Sciobnic, Argentina Menis, Mihai Zafiu, Maria Nichiforov, Ioana Tudoran, Ilie Canță, Nicolae Martinescu, precum și uteciști ca Vasile Diba, Dan Iuga, Dan Grecu, Simion Cuțov, Ivan I'atzaichin și alții.

ÎN CETATEA DE OȚEL A HUNEDOAREI DEPĂȘIRI ÎN PRODUCȚIE, AFIRMARE ÎN SPORT

În aceste zile din preajma Congresului partidului, imaginea Hunedoarei capătă parca noi dimensiuni. În uriașa cetate a oțelului și fontei, ritmurile în care se desfășoară întrecerea socialistă cresc și mai vertiginos.

Astfel, în întimpinarea marelui forum al comuniștilor, harnicii fâuritori de oțel și fontă de aici au fost în măsură să se angajeze, cu toată răspunderea, la obținerea peste plan a 125 de milioane lei beneficii și să-și propună a realiza suplimentar zeci de mii de tone de oțel elaborat, laminate și alte produse industriale de o mare însemnătate pentru economia țării.

Energiile tineretului din Combinat se arată a fi la fel de proaspete și după orele fierbinți din producție. O demonstrează avântul cu care mii de muncitori și tehnicieni sint angajați în întrecerile sportive, într-o activitate de masă inedită și spectaculoasă.

Ca prefață la mult așteptatele întreceri ale ediției a II-a a „Cupei tineretului” se înscriu o serie de competiții intrate în tradiție. De pildă, cea de fotbal, care cuprinde nu mai puțin de 36 de e-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

DUMINICĂ, PROGRAM OMAGIAL POLISPORTIV ÎN CAPITALĂ

În cinstea celui de al XI-lea Congres al partidului, C.M.B. E.F.S. și clubul sportiv Dinamo București, organizează, duminică 24 noiembrie, pe stadionul din Șoseaua Ștefan cel Mare, un bogat program polisportiv, după cum urmează:

De la ora 11: concurs haptic

cu participarea unor renumiți călăreți de la cluburile Dinamo, Steaua, Olimpia; de la ora 12: repriza I a meciului de fotbal (tineret-speranțe) Dinamo — „U”

(Continuare în pag. 2-3)

**MARGINALII
LA DIVIZIA A
LA FOTBAL**

● O probă de rezistență plină de semnificații

Intrat în linia sa dreaptă, a sprintului de... iarnă, turul campionatului primei divizii oferă suficiente teme de discuții și, firește, de meditații. Probabil că mai toate „logosurile” vor porni și se vor întoarce la clasament, cel care tronează, ca o veritabilă sabie a lui Damocles, asupra atitor și atitor puncte de vedere. Fotbalul nostru cel de fiecare etapă ar trebui, însă, privit și dincolo de aparențe, într-o viziune de perspectivă.

Oricum, această a 14-a „rundă” a întărit o convingere mai veche și nu tocmai îmbucurătoare: capacitatea competițională scăzută a majorității echipelor noastre de club. A fost suficient să începă seria „miercuri-duminică-miercuri” și dereglările să apară în lanț, acolo unde ne așteptam sau nu ne așteptam. Ar fi, poate, o majoră temă de dezbateră pentru jucători, antrenori și conducători, pentru ca

această solicitare sporită să fie trecută cu bine cel puțin la nivelul de angajament al soccerului internațional. Spunem aceasta gândindu-ne că, pe fondul acesta încărcat, liderul și-a pierdut ritmul său debordant cu care începuse cursa, iar alte câteva formații, angajate în disputa primelor locuri, au clacat mai mult sau mai puțin vizibil. U.T.A., A.S. Armata Tg. Mureș și chiar Universitatea Craiova au pierdut puncte prețioase în ultimul timp și insuccesele lor nu pot fi explicate în afara ciclului de efort susținut. În acest sens și o excepție: F.C.M. Reșița, singura echipă cu o deosebită prospețime în joc, vrind parcă să demonstreze că oboseala poate fi alungată și în finalul stagiunii. Sigur, F.C.M.

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VĂ!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7899

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 22 noiembrie 1974

ÎN „TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ AMBELE ECHIPE ALE ROMÂNIEI — VICTORIOASE

Echipa iugoslaviei, campioană mondială, întrecută de U. R. S. S. ● Astăzi este zi de pauză



Siubina (U.R.S.S.), infiltrată pe semicercul advers, va înscrie pentru echipa sa. Fază din jocul U.R.S.S. — Polonia
Foto: S. BAKCSY

PLOIEȘTI, 21 (prin telefon). În prezența a peste 2000 de spectatori, sala „Victoria” a găzduit joi după amiază întrecerile celei de a treia etape a „Trofeului Carpați” la handbal feminin. Ambele formații ale României au terminat victorioase partidele susținute în această zi, iar ținara reprezentativă a U.R.S.S. a produs o surpriză de proporții, întrecând pe campioana lumii, echipa iugoslaviei. După o zi de pauză — vineri — cea de a XV-a ediție a competiției se reia sâmbătă, programând în meci vedetă întâlnirea România A — U.R.S.S.

ROMÂNIA A — R. D. GERMANĂ 13—12 (6—7). Prima noastră reprezentativă a cucerit o victorie în extremis, la capătul unui meci dramatic. Deși în min. 47 conducea cu 13—11, a fost la un pas de remiză. Arbitrii au eliminat-o pe Ilie-Pițigoi în min. 48, iar după câteva secunde — cu multă ușurință — și pe Simona Arghir. Rămase în număr patru jucătoare de cimp. handbalistele românce au fost luate „ca la om”. Înscrie Tietz, 13—12, și din nou aceeași situație în teren. Fetele noastre încearcă să păstreze mingea prin dribling, reintră și Pițigoi, dar ratăm un a-

tac și adversarele recuceresc mingea. Tot ele beneficiază în ultimele secunde de o aruncare de la 7 m pe care Kretzschmar o execută în bară! Fluierul final vine să consfințească o victorie muncită a echipei române, la capătul unui meci de mare tensiune.

omul cu mingea, ci — prin intuiție — și la cel care trebuia s-o primească. În aceste condiții, cind linia de la 9 m era adeseori anihilată, n-a existat o conlucrare laborioasă între interii și pivoți, coordonarea jocului lăsând și ea de dorit. Victoria este, totuși, meritată, mai ales pentru

REZULTATELE DE IERI

ROMÂNIA B	— POLONIA	15—11 (7—9)
U.R.S.S.	— IUGOSLAVIA	17—13 (7—10)
ROMÂNIA A	— R. D. GERMANĂ	13—12 (6—7)

CLASAMENTUL

1. ROMÂNIA A	3	3	0	0	57—44	6
2. U.R.S.S.	3	1	1	1	43—40	3
3. R. D. GERMANĂ	3	1	1	1	36—36	3
4. IUGOSLAVIA	3	1	1	1	37—40	3
5. ROMÂNIA B	3	1	0	2	41—46	2
6. POLONIA	3	0	1	2	43—51	1

Deși la începutul partidei se părea că româncele sint în vervă (2—0: min. 2), ele au cedat treptat inițiativa. Și aceasta pentru că n-au știut să se descurce în fața unei apărări agresive, extrem de mobilă, cu ieșiri nu numai la

cantitatea de energie consumată de-a lungul celor 50 de minute, pentru dirzenia cu care fetele noastre și-au apărat șansa. Au marcat: Șoș 8 (6 din 7 m), Cojocaru 2, Mikloș 2 și Arghir pentru România. Kretzschmar 5 (3 din 7 m), Kahnt 3, Matz 2, Janicke și Tietz pentru R. D. Ger-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

CAMPIONATUL TREBUIE SĂ-ȘI ACTIVIZEZE FONDUL DE RESURSE ȘI AMBIȚII



La Cluj-Napoca, duel între portarul Steagului roșu, Clipa, și atacantul Uifăleanu. De data aceasta a câștigat brașoveanul, dar în min. 68, situația s-a inversat, suficient ca „U” să câștige cu 1—0
Foto: I. LESPUC — Cluj-Napoca

A APĂRUT

**almanahul
Sportul'75**

cu un sumar bogat, pentru toți iubitorii sportului, din care spicim:

- Noi dimensiuni ale bazei materiale a sportului
- Pe planșa de scrimă la 83 de ani
- Fotografii ale unor fete vedete ale fotbalului nostru
- Olimpiadele anului 1976
- Peripeții cu... kilograme în plus
- Un fulger pe ring — Marcel Cerdan
- Fotografii-color de la campionatul mondial de fotbal

